

HOMENAJE A LOS CAÍDOS DEL EJÉRCITO DEL AIRE EN LA LOCALIDAD DE VILLATOBAS

EL PASADO 13 DE septiembre de 2000, el pueblo de Villatobas y dentro de sus fiestas patronales, dedicó el día al Ejército del Aire. Comenzó la jornada con el bautismo aéreo a los escolares de la localidad en un helicóptero HD-21 Superpuma; a las 6 de la tarde se realizó un emotivo homenaje a los caídos del Ejército del Aire, acto que fue presidido por el teniente general jefe del Mando Aéreo del Centro y 1ª Región Aérea, José Antonio Cervera Madrugal, y en el que participaron el pueblo de Villatobas y su corporación municipal, reina y damas de las fiestas, banda de música y Escuadra



de Gastadores del MACEN, y el Escuadrón de Vigilancia Aérea nº 2 de Villatobas. El acto terminó con el sobrevuelo de dos aviones CR-12 seguido de un desfile de la Es-

cuadrilla de Honores. Después, la autoridad que presidió el acto inauguró una exposición estática de material aeronáutico. Para finalizar la jornada, la banda de música

del MACEN ofreció un concierto en el auditorio municipal. A dichos actos asistieron las autoridades civiles y militares, así como numeroso público de la comarca.



JURA DE BANDERA EN MATACÁN

EL PASADO 17 DE septiembre tuvo lugar en la Base Aérea de Matacán (Salamanca), el acto de juramento de fidelidad a la bandera del llamamiento 3/2000, presidido por el coronel jefe del Sector Aéreo de Salamanca y jefe de la Base Aérea de Matacán, Gerardo Luengo Latorre. Al mismo le acompañaron distintas autori-

dades civiles y militares, que asistieron a la toma de juramento de los reclutas pertenecientes a sus unidades respectivas. Posteriormente, el coronel Luengo procedió a la toma de juramento del personal civil que lo había solicitado al amparo de la orden 169/1999 de 24 de junio.

Tras el emotivo acto castrense, tuvo lugar un desfile

de las tropas presentes en el mismo, que se abrió con una formación de aviones pertenecientes al Grupo de Adiestramiento y al 744 Escuadrón.

Para finalizar se sirvió un vino español, durante el cual el jefe de la Base Aérea de Matacán hizo entrega al personal civil del correspondiente certificado de su compromiso con España, dando así fin a una brillante jornada en la Base Aérea de Matacán.

